

Общество с Ограниченной Ответственностью

« АТЛАС-НТС »

ООО «Атлас-НТС», ИНН 2311053288/КПП231201001
р/с 40702810643210021875
БИК 043510607
РНКБ БАНК (ПАО)
к/с 30101814033510000 0607

350059, Россия, Краснодарский край,
г. Краснодар, ул. Уральская, 71, стр.1, помещ.10
тел./факс (861) 262-58-52

Для клиентов и партнеров компании AXELOT

04.06.2024г.

Компания «Терра» — лидер по продаже сантехники и керамики в Южном федеральном округе. За более чем 20 лет работы заслуги компании не раз были отмечены различными организациями. Так в 2009 году Ассоциация керамической плитки Италии присвоила «Терра» звание «Лучшего продавца итальянской плитки в России», а 2010 году на выставке MOSBUILD-2010 торговый отдел Посольства Испании и Испанская Ассоциация керамической плитки наградила компанию дипломом «За продолжительную и профессиональную работу по дистрибуции испанской керамической плитки в РФ». С самого своего основания «Терра» стремится к самому высокому уровню сервиса.

Сантехника и керамика известных марок, которую продает «Терра», пользуется высоким спросом, что вкупе с индивидуальным подходом к каждому клиенту позволяет бизнесу стабильно расти и развиваться. Растет количество заявок, ежедневно с 7 распределительных центров компании осуществляются порядка 200 доставок клиентам из Краснодара, Ростова, Армавира, Сочи, Новороссийска, Ставрополя, Москвы и Московской области.

Управлять транспортной логистикой и составлять настолько разнообразные маршруты вручную в определенный момент стало очень сложно, выросла нагрузка на логистический отдел компании, поэтому мы приняли решение внедрить программный продукт, который бы облегчил работу логистов. Этим продуктом стала AXELOT TMS.

Основными задачами проекта внедрения AXELOT TMS в компании «Терра» были:

- автоматизация процессов планирования маршрутов;
- автоматизация учета затрат;
- контроль хода исполнения перевозок;
- сокращение временных и финансовых затрат;
- исключение зависимости от человеческого фактора и оптимизация рабочего времени.

Теперь заявки на перевозку поступают в AXELOT TMS из корпоративной информационной системы и автоматически сортируются по типам. Благодаря этому трудозатраты логистов на процесс распределения сократились.

AXELOT TMS автоматически планирует мультимодальные и унимодальные доставки. Для динамического планирования используется программный модуль AXELOT SCAP. Также доступно статичное планирование для рейсов по расписанию, и ручное планирование, при котором логисты работают с электронной географической картой. В качестве источника геоданных AXELOT TMS использует AXELOT Maps.

Инструменты планирования, которые предлагает AXELOT TMS, позволили сотрудникам нашего транспортного отдела экономить до 50% рабочего времени - обработка всего пула заявок ранее занимала около 5 часов, сейчас же этот процесс стал в

три раза быстрее. AXELOT TMS работает как «база знаний» и аккумулирует в себе все требования, условия и ограничения.

Спланированные рейсы автоматически выгружаются в WMS. По итогам планирования также формируется файл для обзвона клиентов, который выгружается в специальную программу. «Робот» сообщает клиентам, в какое время будет произведена доставка. Раньше задача информирования клиентов занимала до часа рабочего времени сотрудника отдела, а теперь – пару минут.

Появилась возможность отслеживать исполнение рейсов. На смартфоны водителей установлен мобильный клиент AXELOT TMS, в котором регистрируется прохождение точек маршрута, события в точках доставки и формируются оповещения о форс-мажорах в рейсе с указанием их причины.

Это позволяет, в случае необходимости, оперативно изменить маршрут или вернуть груз на склад, что в дальнейшем учитывается в фактической тарификации. Расчет плановой и фактической стоимости перевозок теперь также автоматически производится в AXELOT TMS на основании внесенных тарифных сеток и сопоставления плановых и фактических показателей по рейсам. Система также позволила оптимизировать работу со сторонними перевозчиками, повысить прозрачность и скорость взаиморасчетов с ними.

Автоматизация транспортной логистики позволила нам значительно оптимизировать и улучшить качество работы логистов, а также повысить прозрачность и скорость реакции на изменяющиеся условия в ходе осуществления доставки и реакции на нестандартные ситуации

Выражаем благодарность специалистам компании AXELOT за высокий профессионализм, проявленный во время работы над проектом.

Директор ООО «Атлас-НТС»



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Т.Н. Кутилина'.

Кутилина Т.Н.